

Лунатик Нил Армстронг умер из-за ошибки врачей

Автор: Russian Washington
24 Июля, 2019



По сообщениям [американской прессы](#), Нила Армстронга (Neil Armstrong), первого человека ступившего на Луну уморили в госпитале Цинцинати во время коронарного шунтирования в 2012.

Кроме того специалисты, изучающие историю болезни, пришли к выводу что во время операции были совершены не только фатальные ошибки, но и сама операция Армстронгу, тогда не требовалась.

Во время проведения медицинского вмешательства хирург проткнул перикард, мешочек, окружающий сердце, и кровь заполнила околосердечное пространство, вызвав явление, называемое тампонадой. В течение 20 минут Армстронг умер. Госпиталь заплатил семье \$6 миллионов за молчание, однако правда стала известна только сейчас.

Нил Олден Армстронг (англ. Neil Alden Armstrong; 5 августа 1930 — 25 августа 2012) — американский астронавт НАСА, лётчик-испытатель, космический инженер, профессор университета, военно-морской лётчик США, первый человек, ступивший на Луну 20 июля 1969 года в ходе лунной экспедиции корабля «Аполлон-11».